

Находкинский рабочий



18 ДЕКАБРЯ 1996 ГОДА

СРЕДА

№ 242 (8861)



газета основана
9 августа 1945 год

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»

Выборы-96

Немного о нас, о лжи и о городских выборах

То, о чем сейчас говорю, — не моя предвыборная программа, она будет позже. Это мои наболевшие вопросы перед актом создания очередного городского Совета вами, дорогие избиратели. Предыдущие выборы разных уровней показали, что нужное, благое дело нередко превращается в фарс, а сами Советы — в околополитический балаган. Из за людей пришлых, сиюминутных, случайных, но хуже всего — алчных и жаждущих. И лишь потому, что мы — малые дети Демократии — так и не научились различать «кто есть кто», делая свой выбор.

ЗА ЭТИ несколько лет прошло столько выборов-перевыборов, что сбился со счета. Одному только президенту три раза оказывали доверие большинство из вас, но не я. Как только не объяснял, что нельзя верить этому любителю москвичей, мостов и рельсов.

А сейчас с тихой тоской обреченного на заклятие животного вы начинаете осознавать, что президент со своей продажной придворной камарильей ведет нас и Россию не в цивилизованный, обещанный нам рынок, а в выгребную яму Евро-Азиатского и американского рынков... Вы, уважаемые избиратели, начали понимать, что не было никакой народной приватизации, а был обыкновенный беспардонный грабеж и дележ государственности сворой «красных» директоров, правительственными и уголовными «паханами», «новыми русскими» и прочими вертухаями. И если отбросить понятную уже всем лживую трескотню и лозунги, что приватизация — это возврат народу его имущества, захваченного коммунистами, то лозунг тут остается один: «Грабь награбленное!»

А тут — как им по-

везет, кто хитрей, сильней. Затем, вы уже догадались, эти же аппаратные авторитеты внезапно, среди бела дня изъяли у народа денежные вклады. Потом эти воры в законе, а точнее над Законом, подключив собственное телевидение, радио, прессу, свои МММ, Селенги, Памиры и прочие Пирамиды, заманили население, чтобы забрать остатки накопленных.

И последний аккорд политики правящего синдика — тех, кто выжил и еще работает, обложили татаро-монгольскими налогами, как волков флажками, чтобы никто не выжил и чтобы ни один рубль не ушел мимо глотки политического молоха. Сейчас вы, наконец, начинаете причитать и охать, обвинять всех и вся в своих бедах, но только не себя. В очередной раз вас пошло надули, так как поверили вы очередной лжи, мутным потоком льющейся с экранов и газетных страниц, вот это был действительно шабаш лжи и измышлений. Но вы клюнули, при этом напрочь забыв их предыдущий обман, их предыдущее предательство своего народа. Забыв и простив плевки в

лицо. Как же наш народ не уважает себя!

Один и тот же человек на протяжении многих лет бесстыдно осыпает обещаниями, дает клятвы, обманывает миллионы людей, а ему все прощают. Пусть будет снова. Как бы не было хуже, лишь бы не было войны. Да очнитесь же, люди, война уже идет, и идет против собственного народа! Оглянитесь! Одновременно из-за рубежа ведется широкомасштабная экономическая экспансия российского рынка, чтобы навсегда подорвать российское производство. Средства массовой информации, в свою очередь, разнуздано, с маниакальным упорством зомбируют население пошлыми ценностями американского образа жизни, выкорчевывают из наших душ исконно русское сознание, заложенное и воспитанное за много веков истории. Пустобрехание, ничем не прикрытая ложь стали официальной политикой в государстве, сверху донизу. И чем светлей ложь, тем больше хочется ей верить.

Посмотрите только на программы наших городских кандидатов, прямо соревнование. Я был депутатом и немного представляю цену выполнения многих обещаний при полнейшей анархии в государстве и пустой городской казне. Особенно сейчас, когда о вчераш-

Я НЕ ПРИЗЫВАЮ за того или иного кандидата свой выбор сделал, сделайте его и вы, но прошу только больше и дольше подумать на этот раз и дать, наконец, всему и, главное, себе оценку. Делайте выбор, избиратели!

Роман КИШЕВ,
кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 2.

нем дне не хочется вспоминать, о сегодняшнем лучше не думать, а завтрашний — пугает.

Предстоящая смена власти в городе — это не только политический вопрос по замене одного мэра другим. Это изменение, обновление и перестановка всего административного аппарата. А он не мал. Кроме работников городской мэрии перестановка коснется и всех административных звеньев бюджетников. Представьте это в масштабе города! И пока будет происходить смена одной номенклатуры другой, пока новые назначенцы будут обываться, привыкаться и входить в курс дела, так как, вы знаете, аппетит приходит во время. Во сколько это может обойтись городу, говорить не придется. Мы, его жители, со своими пустыми карманами это хорошо знаем. Нужно ли это сегодня, в один из самых трудных периодов? А главное — будет ли толк?

Не за годами, видимо, дай Бог, президентские выборы, и начнется новая перестановочная катавасия. Сегодняшняя администрация, несмотря на свои плюсы-минусы, погрешности, нарабатала определенный хозяйственный потенциал, не говоря уже о самом мэре В. Гнездилове. За несколько лет сложился и сработался, как шестерни в хорошем двигателе, вполне дееспособный коллектив, который в сегодняшних условиях, при пассивной помощи края и полном бездействии центра, держит все же город не на последнем месте.

Что показали исследования?

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ информационно-социологическое агентство «ДИСА» в период с 11 по 15 декабря провело в Находке социологические исследования, связанные с предстоящими здесь выборами главы местной администрации.

Исследования показали, что активность избирателей будет довольно высокой — 54 процента опрошенных заявили, что безусловно примут участие в голосовании.

Основная борьба за голоса избирателей разворачивается между двумя из пяти зарегистрированных кандидатов на пост мэра города: нынешним главой администрации Виктором Гнездиловым и его недавним заместителем, ныне заместителем председателя краевой Думы, Николаем Крецу.

Хотя практика проведения выборов показывает, что мнения людей могут кардинально изменяться в зависимости от эффективности предвыборных мероприятий кандидатов в последнюю неделю избирательной кампании, очевидно, что Виктор Гнездилов явно лидирует. Его рейтинг составляет 54,3 процента в то время, как у Николая Крецу рейтинг — 11,2 процента.

Избиратели отмечают, что оба кандидата активно ведут предвыборную агитацию, используя самые разнообразные и не всегда корректные средства и приемы. Однако более 80 процентов опрошенных отмечают, что Виктор Гнездилов проводит свою кампанию гораздо спокойнее и тратит на нее неизмеримо меньше средств, чем его основной соперник. Особое раздражение у горожан вызывают многочисленные листовки, создаваемые Приморским отделением гуманитарного и политического центра «Стратегия», и газета «Хватит!», живо напоминающая находкинцам печально известную газету «Не дай Бог» Бориса Ельцина.

Люди, неоднократно обманутые предвыборными обещаниями, не верят никаким, даже самым красивым и внешне убедительным словам. Только тот, кто приносит реальную пользу городу и его жителям, получит поддержку большинства населения.

Наиболее достоверными источниками информации о кандидатах люди считают: свои личные впечатления от встреч с ними (40,1 проц.), местное телевидение (36,2 проц.), местное радио (23,5 проц.) и газету «Находкинский рабочий» (13,8 проц.). 15,8 проц. респондентов уже не верят никому.

К наглядной агитации (плакатам, листовкам, рисункам и пр.) 34 процента относятся безразлично, 17,8 процента считают наглядную агитацию источником информации и 22,9 процента респондентов считают ее средством обманывать народ — эти листовки их раздражают. Многие отмечают, что немалые деньги, затраченные на них, лучше было бы направить на нужды города, конкретные дела. Тем более что львиная доля этой продукции не содержит ничего конструктивного. Зачастую главное содержание наглядной агитации — ушаты помоев на конкурента в предвыборной борьбе, публичное перетряхивание грязного белья — дает обратный эффект.

Исходя из изложенного, с большой степенью вероятности можно предположить, что выборы состоятся, поскольку не менее 54 процентов избирателей примут в них участие. Если активность избирателей останется на том уровне, какой предполагают социологи, победа останется за Виктором Гнездиловым. Поэтому высокая явка избирателей играет на руку нынешнему главе города. На руку его оппонентам — явка ниже средней.

Александра ЗОЛотова,
генеральный директор информационно-социологического агентства «ДИСА».

Комитет в поддержку Лебеда выступил в поддержку Гнездилова

Мы поддерживаем Гнездилова, потому что:

— Гнездилов защищает вестн городское хозяйство; город;

— Гнездилов защищает

национальные интересы;

— Гнездилов с наро-

дом. В июне мы голосовали за Александра Ивановича Лебеда, за честь и совесть России, правду и порядок. 22 декабря мы

голосуем за Гнездилова. Все, кому дорог авторитет генерала Лебеда, будьте с нами.

Александр ПИПИЦЫН,
председатель комитета.

Выборы-96

Есть поддержка от людей

В АДРЕС администрации АТП-1 нередко приходят письма от горожан. По жалобам руководство в обязательном порядке разбирается, благодарности за хорошую работу кондукторов или водителей принимаются к сведению. Но в последнее время начала поступать почта иного рода. Узнав, что директор предприятия Алексей Александрович ГАШЕВ балотируется в муниципальный комитет, горожане начали присылать добрые строки в поддержку кандидата. И нам бы хотелось познакомить читателей газеты с некоторыми письмами.

Ветераны войны, пенсионеры Серафима Ефимовна и Михаил Акимович Кондратьев пишут: «Мы ушли на пенсию из АТП-1 двадцать лет назад. Но нас в родном коллективе не забывают. И бобы бесплатно в своем медпункте лечим, и на уголь своих пенсионеров расходовать не приходится. Часто нас собирают на чаепития, не забывают с праздниками поздравить, да еще и премии дают. Вот мы и хотим, чтобы руководитель АТП-1 А. Гашев стал депутатом. Думаем, что и в комитете он не забудет про нас, стариков».

Студентки И. Марченко и Н. Крылова, учащиеся во Владивостоке, довольны тем, что на межгородских автобусах им приходится платить всего 50 процентов стоимости билета. И тоже предлагают избирателям поддержать на выборах кандидатуру Алексея Александровича. Так же настроен и педагогический коллектив школы № 5. Многие годы учителя и транспортники дружат, поэтому педагоги хорошо знают и руководителя, и его подчиненных. Хочется надеяться, что и другие избиратели сделают свой выбор в пользу нашего кандидата.

Инициативная группа поддержки кандидата А. Гашева.

ЧТО ДЕЛАЕТСЯ СЕЙЧАС

КОЛЛЕКТИВ ОАО «Примтехтепломонтаж» взял в долгосрочную аренду завод железобетонных изделий с погашением всех его долгов — более 15 млрд рублей, в том числе Банку Находки 6,3 млрд руб. На эти средства был построен 60-квартирный дом. То есть практически ОАО «ПТТМ» подарил эти квартиры рабочим Находкинского завода ЖБК. Иначе они были бы проданы с молотка, как и другое имущество завода.

Кроме этого силами этих двух коллективов начата переработка угля для котельных города. В самый ответственный момент, когда в город поступило более 140 вагонов, 100 из них мгновенно были приняты на территорию ЖБК и обработаны.

Таким образом и было принято «Соломоново решение»: и город с углем, и зарплата рабочим завода, и взаиморасчеты по задолженностям по налогам ЖБК (АО «Актив»).

Силами коллектива ОАО «ПТТМ» проведена теплотрасса к новому дому АО «Актив», так что в зиму люди будут с теплом. А платить городу за это не придется — опять взаиморасчет по долгам. «Актив» наделал долгов, «ПТТМ» делает работу, за которую администрация города не надо платить. А это — реальная помощь бюджетникам.

На ЖБК планирует развитие новых технологий, что позволит создать новые рабочие места. Уже восстанавливается спортзал — там бесплатно будут заниматься в секциях дети, родители которых нечем платить. В новом доме планируется дискотека.

ДЛЯ ЧЕГО ИДУ В ДУМУ (ГОРОДСКУЮ)

МЭР УПРАВЛЯЕТ городом, но один в поле — не воин. Нужна непосредственная связь с населением по избирательным округам. Я думаю, что смогу достойно представить в Думе интересы всех слоев населения — вся моя биография служит основанием тому. И смогу:

— помочь администрации своим опытом хозяйственника, экономиста пополнить бюджет и рационально использовать имеющиеся средства бюджета во благо человека;

— помочь своим опы-

Юрий Михайлович — единственный в городе оказывает нам реальную помощь. Он выделил нам помещение для приема посетителей и для заседаний нашего комитета, всегда готов предоставить собственную машину для поездки в воинскую часть, никогда не откажет в любой просьбе, всегда поможет со-

НАШ ПУТЬ, НО НЕ ВО МРАКЕ

ШУМЕЙКО Сергей Алексеевич родился в 1952 году в городе Партизанске. Образование — высшее, окончил ДВВИМУ. До 1981 года работал в море на судах, затем в Магадане. С 1993 года — в Находке. Создал в городе новую производственную структуру ОАО «Примтехтепломонтаж», обеспечив более 120 новых рабочих мест. За три года предприятием проделана большая работа по реконструкции систем тепло- и водоснабжения. Большая часть работ, более чем на 7 млрд рублей, сделана для города в долг. Все выполненные работы в городах Находке, Партизанске и Фокино позволили получить экономии топлива и перераспределить бюджетные средства на социальные нужды.

Кандидат имеет конкретную программу по развитию города, созданию новых рабочих мест и как следствие — уверенность горожан в завтрашнем дне.

том хозяйственника и экономиста за счет привлечения новых технологий в теплоэнергетике уменьшить затраты и высвободить средства для других сфер — образования, медицина, пенсионеры... Например, в г. Фокино в итоге проведения наших работ, затраты на воду и тепло уменьшились на 3 млрд рублей в месяц, и там исчезли проблемы с зарплатой и выдачей пенсий;

— помочь независимости граждан за счет координации усилий власти и предпринимательских кругов в создании рабочих мест;

— помочь молодежи, образованию, спорту. Если нет средств в бюджете, то — через родителей. Не допустить утраты, оставляя учителя без средств к существованию. Учитель — вот святой человек! В России к учителю всегда было отношение, как к акакалу в Средней Азии. Двое моих детей — школьники, отец работал учителем, директором школы, так что мне понятен труд учителя, интеллигента;

— помочь проживающим в частном секторе. Я своими руками, вдвоем с женой, построил дом в Магадане. Дом был с печным отоплением, и поэтому мне понятны заботы жителей частного сектора. И чем смогу — помогу: углем, транспортом. Избиратели округа № 2! Если ГЖКУ разрешит нам отпускать уголь населению, то доставка его будет дешевле, чем в гортопе...

ОТНОШЕНИЕ К ВЛАСТИ, К МЭРУ, К ДУМЕ...

ОТЫЩИ всему пачало и многое поймаешь, так сказал Козьма Прутков. Поэтому и нам, находчанам, есть о чем задуматься перед выборами. Куда мы смотрим? Чего мы хотим? Вроде бы ясно: хотим жить лучше, но какие пути достижения этого? Какова реальная база — вот в чем вопрос...

Власть приходит и уходит с выборами, а мы остаемся. И живем единым организмом. И мы в ответе перед следующими поколениями. Править нами может и должен его величество Закон, а власть должна управлять нашим общим имуществом.

Все ветви власти должны служить одной цели: улучшению нашей жизни за счет исправных налогоплательщиков, путем создания рабочих мест. А дальше — рынок, конкуренция помогут каждому сделать свой выбор, к какому врачу идти, в какой гимназии учиться и куда свои пенсионные отчисления складывать. Потому что работающему есть чем платить. Это и есть независимость при соблюдении законов.

Другой вопрос, если смотреть шире, в том, что власть сегодня слаба в управлении, свидетельством тому — Чечня и пр. На мой взгляд, мы пытаемся сегодня из остатков Советского Союза сделать подобие Союзных Штатов, без учета коренных отличий государственного устройства. США — это 50 государств со своими за-

конами и обычаями и с единым экономическим пространством.

Нам же во имя сохранения территории при единых законах необходимо разделить территорию на отдельные экономические зоны по налогообложению, уровню доходов. Предпосылки для этого есть, нет только обратной связи: народ — избиратели — депутаты — правительство — президент...

Как показывает действительность, наши депутаты не могут быть одновременно и творцами законов, и связными с избирателями своих регионов.

На следующем этапе развития (или стояния на месте) экономики с учетом наших огромных малонаселенных районов нужны территориальные координационные центры по экономическим и социальным вопросам. Сегодня в крае, если не ошибаюсь, 12 вице-губернаторов, и управлять ими одному губернатору архисложно. Так что и у нас можно создать 5 координационных центров: юг Приморья (Большой Камень, Фокино, Находка, Партизанск, Партизанский и Лазовский районы), (Владивосток, Артем, Уссурийск), центр, север, северо-восток. Даже в управлении коммунальными службами в этом случае можно значительно экономить на кооперации усилий.

Меня немного удивляет позиция кандидатов в мэры, которые ищут поддержки у губернатора, будто он 22 декабря сможет управлять рукой избирателя. Конечно, губернатору, как и избирателю, нужен в Находке мэр, который обеспечит соблюдение законности в городе, создаст условия для сбора налогов, продолжит стратегическое развитие городского хозяйства. Он должен уметь распоряжаться

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! Все мы достойны лучшей жизни, когда есть любимая работа, куда идешь с радостью, и есть теплый дом, куда с удовольствием возвращаешься после работы, есть добрые друзья, а главное — внутренняя свобода и защищенность. Я уверен, что многое из этого достижимо, если мы сделаем правильный выбор. Удачи вам!

Сергей ШУМЕЙКО, кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 2.

В трудную минуту не подведет

КОМИТЕТ солдатских матерей поддерживает кандидата в депутаты муниципального комитета г. Находки Юрия Михайловича ПАНКОВА.

ветом. Значительна его роль в возвращении военнослужащих из Чечни. Ни один военнослужащий, привезенный родителями, не был отправлен назад, все были устроены в близлежащей части и благополучно уволились в запас. А ведь это было

непросто, требовалось немалое мужество. Ведь он военный человек и обязан подчиняться приказам. Но Юрий Михайлович — человек решительный. Ему не привыкать принимать неординарные решения.

Считаем, что он досто-

ся городским имуществом, быть как бы директором хозяйственного субъекта.

Нам нужен мэр, который мыслит по-государственному, а не с позиции надстройки. Мэры — они все в какой-то степени функционеры, но нам важно и то, какой он человек. Будет работать или красоваться на эстраде телевизора. А то еще, чего доброго, пообещает за 500 дней всех нас облагодетельствовать. Но мы теперь поумнели и поняли, что как по-топашешь, так и полопашешь... И никакие заграничные нам не помогут.

А избранная Дума должна быть координационным центром при мэре, контролирующим чиновничий произвол.

МОИ ОПЫТ

МОИ РАБОЧИЙ СТАЖ, с учетом северного, в мои 45 — почти 40 лет. И много лет был без квартиры — работа в море, и так далее. Поэтому и сберегли дом для работников завода ЖБК, поэтому будем создавать рабочие места с учетом перевооружения, будем рассчитывать с долгами завода ЖБК.

Будем продолжать строить котельные, которые сжигают меньше топлива и потому экономичнее. И будет тепло в ваших домах от нашей работы. А тем, кому с нами не по пути, сбросимся и купим билеты в Израиль, Новую Зеландию, если их там еще принимают. Мы — славяне, народ добрый...

Итогом нашей работы должны стать регулярные поступления в местный бюджет, и будет регулярная зарплата учителям, врачам, пособия пенсионерам, детям и инвалидам, всем обманутым приватизацией. И если избиратели сделают выбор в мою пользу, буду работать на совесть. В Думе должны работать профессионалы, которые умеют считать деньги и по закону спрашивать с тех, кто берет не за свое дело. Ибо, как сказал поэт: «Один закон на свете есть, Он праведен и прост — По силам труд, по знаниям пост, И по заслугам честь».

Сергей ШУМЕЙКО, кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 2.

ин быть депутатом, что сможет переломить непростую ситуацию в городе и в трудную минуту взять на себя самую тяжелую ответственность.

Л. РАЗУМОВСКАЯ — председатель комитета. **В. СТЕПЧЕНКО, Н. МИРОШНИКОВА, Л. ЕРЕМЕНКО, Ж. ГРИГОРЬЕВА** — члены комитета.

Выборы-96

В СЛУЧАЕ МОЕГО ИЗБРАНИЯ...

УВАЖАЕМЫЕ избиратели г. Находки! В этой программе хочу изложить свои мысли и идеи, и как собираюсь их решать в случае избрания меня Депутатом городской Думы.

ПРОИЗВОДСТВО

1. Работа по уменьшению неплатежей между предприятиями города.

2. Предоставление предприятиям кредитных ресурсов по льготным ставкам под недвижимость и высоколиквидное оборудование и государственные ценные бумаги.

3. Снижение количества и ставки местных налогов.

4. Целенаправленная инвестиционная политика в первую очередь в предприятия, производящие продукцию и товары.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ

1. Увеличение бюджетных поступлений за счет решения вопросов неплатежей и сокращения расходов бюджета за счет изменения структуры расходов.

2. Стимулирование привлечения иностранных инвестиций в экономику города с учетом структурных приоритетов и решения проблемы занятости населения.

3. Введение местных налоговых, кредитных и страховых инструментов стимулирования экспорта продукции наших предприятий.

4. Создание механизма, позволяющего аккумулировать в Находке доходы от внешнеторговых операций с целевым направлением этих сумм на инвестиции.

5. Привлечение российских и зарубежных коммерческих структур и банков к финансированию строительства и реконструкции объектов, телекоммуникационной сети, гостиниц и др.

6. Создание надежно

функционирующей банковской системы, способной предоставлять инвестиционные кредиты, осуществлять кредитование и обслуживание экспортно-импортных операций с привлечением иностранных банков и свободных зарубежных кредитных ресурсов для города.

7. Создание системы страхования инвестиций с помощью долевого участия администрации города в создании СП, залога недвижимости, формирования страхового фонда с использованием валютных резервов города.

НАЛОГИ

1. Решать вопросы уменьшения размера налогооблагаемой прибыли при реинвестировании прибыли в строительство новых объектов как производственного, так и непроизводственного назначения.

2. Добиваться предоставления АК СЭЗ «Находка» права самостоятельно регистрировать предприятия с иностранными инвестициями без ограничения размера вклада иностранного инвестора в уставный фонд.

3. Решать с АК СЭЗ, представителями Государственной Думы вопрос освобождения от уплаты налога на прибыль суммы прибыли предприятий с иностранными инвестициями, направляемой на реинвестирование в экономику города.

4. Решать совместно с представителями от Находки в Госдуме, АК СЭЗ вопрос об отмене импортных пошлин для предприятий, ввозящих оборудование и запчасти к нему для строительства, реконструкции и техниче-

ского перевооружения объектов, помимо вклада в уставный фонд.

МЕСТНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

1. Работать над принятием местных законов, в первую очередь, об экологии, местного бюджета, инвестиционной политики, местных налогов и льготного налогообложения для предприятий, производящих продукцию, и других, направленных на приведение местного законодательства с учетом федеральных законов и Закона о местном самоуправлении России.

2. Доработать Устав города с учетом предложений горожан и принять его на местном референдуме.

РАЗВИТИЕ СЕВЕРНОГО РАЙОНА

1. За счет перераспределения местного бюджета в приоритетном порядке решать вопросы финансирования: а) реконструкции и ремонта автодорог в районе, б) за счет выполнения технических условий для вновь создаваемых объектов производственного назначения решить вопрос строительства в районе детских площадок и маленьких катков, в) добиваться решения вопроса об освещенности улиц, особенно возле детских и школьных учреждений, г) решать совместно с администрацией города вопрос сдачи участка обходной дороги в Северном районе до главной трассы за счет привлечения кредитных ресурсов от АК СЭЗ и банков России, д) работать в вопросе занятости жителей района при осуществлении АК СЭЗ инвестиционного проекта «Северный».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

1. Добиться использования брошенного здания в районе кинотеатра «Волна» как учебного заведе-

ния или медицинского учреждения для жителей района.

2. Оработать графиковое движение автобусов, особенно в зимнее время, с обязательным информированием населения района.

3. Улучшить теплоснабжение района за счет выполнения капитального ремонта старых систем и выполнения администрации города финансирования.

4. За счет выделения автомашины администрации города в первоочередном порядке решить вопрос подвоза топлива для пенсионеров и инвалидов, живущих в частном секторе.

5. Для улучшения координации работы городской Думы и района добиваться создания в районе территориального местного самоуправления с привлечением граждан.

6. Создать и организовать работу совета руководителей предприятий Северного района по решению вопросов социально-экономического развития района.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

1. Решить вопрос о создании в городе транспортной корпорации по пригородным перевозкам (объединение автомотостанций, железнодорожников и моряков) для таких же перевозок в городе и в СЭЗ.

2. За счет кредитных ресурсов приобрести для города электричку, тем самым снизить тарифы на пригородные перевозки по железной дороге внутри города и района СЭЗ.

3. За счет стимулирования предприятий связи и льготного местного налогообложения решить вопрос увеличения линий связи и городских телефонов у граждан.

Я остановился на тех задачах и проблемах, которые буду решать в городе и районе в случае избрания меня депутатом городской Думы.

С УВАЖЕНИЕМ,
кандидат в депутаты муниципального комитета по избирательному округу № 1, начальник железнодорожной станции Находка
Леонид СЕМЕНКИН.

Семенкин достоин доверия

ОБРАЩЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ СЕВЕРНОГО РАЙОНА К ИЗБИРАТЕЛЯМ ОКРУГА № 1

УВАЖАЕМЫЕ избиратели Северного района! 22 декабря 1996 года вам предстоит сделать выбор и избрать в городской муниципальный комитет вашего кандидата.

Мы, руководители предприятий Северного района, считаем, что наиболее достойной кандидатурой на этот высокий пост является сегодня кандидат в депутаты по избирательному округу № 1 Семенкин Леонид

Петрович, работающий начальником станции Находка Дальневосточной железной дороги.

Леонид Петрович имеет высшее техническое и экономическое образование, вся его жизнь связана с производством и

людьми, которыми он руководит почти семь лет, выступает новатором многих рыночных преобразований на ДВЖД.

Результаты таких стремлений отмечены дипломом МЧС России и высоким местом в отраслевом соревновании железнодорожников России в 1995 году. Работая в городской Думе, Леонид Петрович Семенкин сможет свои опыт и знания, молодость и энергию применить для улучшения как экономической, так и социальной политики в нашем городе и в нашем районе.

Призываем вас принять участие в голосовании и отдать свой голос за Семенкина Леонида Петровича.
А. Кондратенко, В. Ким, А. Панченко, С. Смирнова, И. Антонова, И. Гайманов, Ю. Колесниченко, А. Сахненко, Я. Смутыло, Н. Фомин.

В поддержку А. Украинченко

Вам скажет любой моряк

СПРОСИТЕ у старых капитанов ЗАМРа — кого бы они взяли в море без раздумий? Не сомневаюсь, вам назовут фамилию Украинченко.

И это не за красивые глаза. Я проработала в рыбной отрасли более 20 лет. Знаю, как пришел авторитет к Анатолию. Начинать он свою трудовую деятельность слесарем. Потом стал механиком. Да каким! Людям было спокойно работать за его спиной. Они знали, что если с ними Украинченко, не будет простоев оборудования. А значит хороший заработок им обеспечен.

Какую бы должность Анатолий ни занимал впоследствии, он нигде не протирал даром штаны. Став заместителем начальника механико-судовой службы, организовал экспериментальный цех по внедрению нового оборудования. Лично избрал немало приспосабливаний для более качественной разделки рыбы. А когда него назначили Директором базы технического обслуживания флота, настоял на переоборудовании старых траулера.

Немало доброго сделал Анатолий Украинченко для блага родного города. Например, в семидесятых годах, когда возникли трудности со снабжением хлебом, именно он вызвался их решить. Опытный инженер быстро вник в суть хлебопекарной технологии. Сам лично взялся за гаечные ключи. Через некоторое время хлебный вопрос в Находке был решен раз и навсегда.

Скромность не позволяет Анатолию Украинченко выставлять свои служебные дела напоказ. Но в городской администрации он пользуется уважением всех, кто относится к своим обязанностям добросовестно. Именно на его плечи легли нелегкие задачи по решению вопросов транспорта, связи, земледользования.

Сейчас наш город стоит перед суровым, но необходимым выбором: или продолжим падать в пропасть, куда нас толкают болтуны и бездарь, или вырвемся к лучшей и благополучной жизни. Лично мне надоело наше унылое и безрадостное существование. Выбраться из него можно только с надежным и сильным человеком. Таков Анатолий Украинченко, с которым любой моряк пойдет в самый трудный и долгий рейс.

Валентина ГРИЮК,
ветеран БАМРа,

На взгляд судоремонтника

ТРУДНО УГОДИТЬ всем избирателям сразу. И порой некоторые кандидаты, чтобы замарать конкурентов, не брезгают самыми грязными приемами. Мне приятно, что на этом фоне выделяется человек, с которым я не раз встречался по работе на ПСРЗ, — Анатолий Украинченко.

Из его программы, направленной на улучшение нашей жизни, я бы выделил несколько пунктов. Это — обеспечение жилых массивов электроэнергией, теплом и водой, переориентация стратегии СЭЗ на подъем имеющейся в городе крупной промышленности.

Сам же я как специалист посоветовал бы взглянуть на некоторые проблемы с позиции жителя портового города. Например, на Приморском заводе я занимался переоборудованием плавбаз. Такие машины, как «Евгений Лебедев», «Василий Чернышев», «Пятидесятилетие СССР», каждая могла бы обеспечить треть Находки дешевыми электроэнергией и теплом.

Где они сейчас? Проданы на гвозди в соседний Китай по попустительству нашего губернатора Е. Наздратенко, хотя до конца срока их эксплуатации оставалось 15-17 лет.

Уверен, что будь на месте губернатора специалист, никакой бы такой дури не было. И в Приморском крае не возникало бы нынешних кризисов. Поэтому прежде, чем проголосовать, подумайте. Лично я голосовать буду за человека, которого знаю как отличного специалиста и организатора, — Анатолия Украинченко.

Петр МЕРКУЛОВ,
инженер-судоремонтник.

Дальневосточный банк

предлагает услуги по удобному, надежному и выгодному размещению средств в государственные ценные бумаги (ГКО).

Покупаем акции:

ПМП, ДВМП, ИНФЛОТ-НАХОДКА, ЗКПД, ВЕКСЕЛЯ МОСКОВСКИХ БАНКОВ, ОГСЗ.

ПРЕДЛАГАЕМ РАЗЛИЧНЫЕ СХЕМЫ РАСЧЕТОВ ВЕКСЕЛЯМИ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО БАНКА, В ТОМ ЧИСЛЕ С ГОРОДСКИМ БЮДЖЕТОМ ПО МЕСТНЫМ НАЛОГАМ.

Обращаться по адресу: ул. Пограничная, 10а. Телефон 5 92 02.

ЖАЛЮЗИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ, ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ

изготовление — 3 дня, любые размеры, 26 расцветок. Гарантия 1 год. Цены — от 25 долларов кв. м.

Ленинградская, 19. Т. 2 34 57, 2 02 40.

(Н 2382) РЕАЛИЗУЕМ, ставим на учет кассовые аппараты нового поколения с японскими комплектующими. Продаем печатные машинки «Любава». Т. 5 96 98.

(Н 2394) ОАО «НАХОДТОРГ» ТРЕБУЕТСЯ заместитель заведующего магазином непродовольственных товаров. Телефон для справок 4 22 61.

(Н 2386) Партизанская станция технического обслуживания предлагает: рихтовку, подбор красок и окраску автомобилей автоэмалью Голландской фирмы «СИКИНС». Г. Партизанск, ул. Свердлова, 14.

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК
ДЛЯ ЖЕНЩИН!
ПРЕДНОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА
ИТАЛЬЯНСКИХ КОЛГОТ.

ОПТОМ И В РОЗНИЦУ
Тел. 4 66 49 (ШКОЛЬНАЯ, 3).

«НЕДВИЖИМОСТЬ НАХОДКИ» объявляет торги по продаже: складских помещений, находящихся в г. Находке по ул. Береговой площадью 362, 100, 400 кв. м; капитальных гаражей по Красноармейской; магазин в п. Волчанец; офисное помещение 150 кв. м в центре города.

Торги состоятся 24 декабря с. г. по адресу: ул. Пограничная, 6, офис 309. Тел. 5 61 44.

КУРСЫ ПОДГОТОВКИ
ВОДИТЕЛЕЙ

КАТЕГОРИИ «В» ВЕЧЕРОМ
Справки по тел. 5 74 79 с 9 до 19 час.

Магазин «ФЛЕЧЕР» производит ПРЕДНОВОГОДНЮЮ РАСПРОДАЖУ шампанских, сухих, полусухих, мускатных вин, ликеров, винных напитков из натуральных лесных ягод. Приглашаем вас с 10 до 21 часа по адресу: ул. Горького, 4 (остановка «Заводская»).

(Н 2402) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:
соесть (США) — 6700-7000 руб., майонез (США) — 946 г. — 14000 руб. Тел. 2 10 92.

(Н 2408) УТЕРЯННУЮ чековую денежную книжку за № Е-6 951326-951350 с 15.12.96 г. считать: недействительной.

В БИЗНЕС-ЦЕНТРЕ, что в универмаге «Центральный», у вас примут объявления, в ТОМ ЧИСЛЕ И ДЛЯ ГАЗЕТЫ «НАХОДКИНСКИЙ РАБОЧИЙ», без выходных с 10 до 19 часов.

ВНИМАНИЕ!

В преддверии Нового года САО «ДАЛЬСТАР» предлагает льготное страхование домашнего имущества, квартир и строений граждан.

Только с 1 декабря по 31 января и ТОЛЬКО У НАС!

Вы можете застраховать домашнее имущество и одновременно с ним квартиру или дачу по сниженным тарифным ставкам.

Тарифы снижены на 30 процентов!

Страховой полис «Дальстар» — лучший подарок к Новому году!

Тел. 2 54 20, адрес: ул. Добролюбова, 19.

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Центр нетрадиционных научно-практических услуг предлагает:

- снятие порчи, сглаза, проклятий;
- предсказание, коррекция судьбы, изменение событий;
- психологическая помощь молодым супружеским парам;

- решение семейных проблем;
- зарядка амулетов от сглаза, порчи, на удачу;
- гадание на картах, исцеление от кармических недугов (четверг, пятница).

Наш адрес: ул. Луначарского, 8-2, с 11 до 17 час., кроме воскресенья и понедельника. Тел. 4 75 02.

БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО!

Сложный РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЕЙ для автомобилей всех видов и марок: шлифовка коленчатых валов, расточка и шлифовка гильз, изготовление прокладки для головки блока.

ПЕРЕВОЗКИ в пределах Приморья, Хабаровского края, Амурской области, приграничных районов Китая:

- леса на МАЗах, КамАЗах;
- других грузов в рефрижераторах и лицензированных 20-футовых контейнерах.

Транспортная компания «СИХОТЭ-АЛИНЬ-АВТО» — ул. Ореховая, 21. Тел. 2 36 40.

ВНИМАНИЕ! Рождественские скидки для всех рекламодателей „НР“ с 7 декабря по 7 января — целых 10 процентов! Не упустите свой шанс!



(Р 1489) Женщина 50 лет приглашает к знакомству свободного мужчину искреннего и добродетельного. Писать: Находка-26, паспорт Х-ВС № 615199.

МЕНЯЮ

2-комн. кв. новой план. во П Юж. м-не (кухня 10 кв. м, 5 эт., балкон, кап. ремонт) на 2-комн. в р-не моручилица — 1 Юж. м-на. Полуторки и 1 эт. не предлагать. Или: 2-комн. в р-не Гагарина (28 кв. м, 5 эт., балкон, кап. ремонт) на 2-комн. большей пл. с доплатой в указ. р-нах. Или 2-й вариант ПРОДАМ; т. 2 75 56 после 19.

(М 547) 3-комн. кв. на 2-комн. плюс допл. Т. 4 19 05.

(М 551) М-семейку с усл. в Юж. м-не на жилье 6-услуг с допл. Обр.: Находка 6, а-я 7.

ПРОДАМ

(П 1127) ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. ТЕЛ. 4 23 52.

(П 2104) Гараж в р-не Заводской; т. 5 89 86

(П 2311) Кап. гараж 8x4 возле к-т «Русь». Т. 2 70 35.

(П 2076) М-а «Т. Хайс» и а-м «Н. Станза», дв. СА-16, по частям; эл. тельфер 2 т. дешево. Партизанск, Первомайская, 24 (шахта № 1).

(П 2074) Кап. гараж на 2 а-м с погребом, без крыши, возле кинопроката, за 3,5 у. е.; т. 2 13 95.

(П 2072) Шифоньер, 2 книж. шкафа, шв. машинку «Чайка» — все б-у, в хор. сост. Пограничная, 72-67.

Кап. гараж в р-не ст. «Водник». Тел. 2 65 24.

(П 2379) 1-комн. кв. (общ. пл. 32 кв. м) в р-не Пограничной; т. 4 70 32.

(П 2090) «Т. Краун» 89 г., бензин, без пробега; «ММС Кантер» 87 г., рефриж., 2 т.; т. 7 03 32.

(П 2070) А-м ВАЗ-2103; автотрансформатор, 220 на 110 В; т. 2 85 10.

М-грузовик, оборудованный под выездную торговлю, г-подъемность 1,5 т, 88 г., дизель, возможен вариант найма на работу. Тел.: 4 66 62 (раб.), 2 42 78 (дом.)

(П 2088) 1-комн. кв. (18 кв. м, оборуд. лоджия) за 13 тыс. дол.; т. 5 52 97 после 18.

(П 2393) А-м «Т. Виста», 5 экю. 91 г. Т. 4 87 19.

(П 2391) Метал. гараж в р-не Ленинской (3,5x5,5). Недорого. Т. 2 78 34.

(П 2383) А-м «Ниссан АД» 92 г., дв. 1700, дизель. За 4800 дол. Т. 2 58 24.

(П 2080) Недорого недорого коттедж (треб. отдел., дерев. работы) в ц. Чепик; к. т. 5 83 72.

(П 2086) Джип «Паджеро» 85 г., на ходу, на запчасти, с документами; к. т. 5 83 72.

(П 2084) 4-комн. кв. по Пограничной, 30, под офис, магазин, возможна пристройка, 1 эт., высокий. Форма оплаты любая; к. т. 5 83 72.

(П 2082) Кап. гараж в конце Пограничной в кооп. «Приозерный» по себестоимости; к. т. 5 83 72.

(П 2385) 3-комн. кв. (2 эт.) в р-не ДКМ (ул. Влад-кая) или ПОМЕНИЮ на 1-комн. кв. в р-не Телекома (кроме 1 эт., не менее 18 кв. м). Т. 5 81 14.

(П 2094) 2-комн. кв. в центре Фокино (2 эт., солн.), недорого; к. т. 2 09 90.

(П 2305) Кольцо с бриллиантом. Т. 4 19 05.

2-комн. кв. (5 эт., солн.). Сенявина, 10-31.

(П 2092) 2-комн. кв. новой пл. (52 кв. м, кухня 10 кв. м, 1 эт. высокий) в р-не Пограничной за 12500 дол.; т. 5 95 03.

Гараж на две а-м, подвал, в I Юж. м-не, в

сторону о. Рица; т. 2 06 66 после 18.

РАЗНОЕ

СРОЧНО И НЕДОРОГО СНИМУ гараж от Гагарина до Юж. м-на, возможна оплата за несколько месяцев вперед; или КУПЛЮ контейнер недорого; д. т. 7 04 10, р. т. 4 32 30.

(Р 1178) СНИМУ 2-3-комн. меbl. кв. на Заводской; т. 5 98 30.

(Р 1491) КУПЛЮ полуприцеп 40-фут. Т. 4 36 49.

СДАМ или ПРОДАМ м-семейку (13 кв. м, 1-й эт., гор., хол. вода) по ул. Дальней. Обр.: Ленинградская, 1, кв. 7, с 10.20 до 14.20.

(Р 1172) СДАМ 2-комн. кв. в Юж. м-не; т. 4 19 53.

(Р 1170) СДАМ 1-комн. кв. в Береговом; т. 4 19 53.

СДАМ 2-комн. кв. в Юж. м-не; т. 2 76 92 в вечером.

(Р 1174) РЕСТАВРАЦИЯ ЭМАЛИ БАНН. Цвет любой. Гарантийное обслуживание. Новогодняя скидка. Понедельник, среда, пятница — тел. 2 70 06.

Китайская, компьютер. программы; т. 4 68 36.

(Р 1467) ПРЕДНОВОГОДНЯЯ СКИДКА! Металл. двери — 750 т. р., решетки — 200 т. р., кв. м; деревянные рамы 220 кв. м, установка в кратчайшие сроки.

Обр.: Чернышевского, 20. Т. 5 69 14.

(Р 2375) СДАМ меbl. кв.; срочно ПРОДАМ гараж. Обр.: Спортивная, 7, кв. 135.

(Р 1483) Паспорт моряка РФ № 0002930, выданный 28.09.96 г. «Амурводпуть» на имя Резвина А. К., считать недействительным.

(Р 1471) Паспорт моряка РХ-0198271, выданный капитаном НМРП на имя Роговенко В. В., считать недействительным.

Главный редактор
А. И. ТАБАЧКОВ.

ДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам, субботам.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5.72.50, первый зам главного редактора — 4.70.05, ответственный секретарь — 4.66.81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4.56.30, отдел новостей — 4.72.46, отдел социальных проблем — 4.65.06, 4.27.35, отдел экономики — 5.66.25, 4.52.75, бухгалтерия — 4.59.41, отдел рекламы — 4.72.09, факс 4.32.30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 15600.
Зак. 9140. Инд. 53410.
Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.